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37 ‒

BUDOVANIE VETERNÝCH PARKOV V MIESTE BYDLISKA

6 z 10 opýtaných by súhlasili s vybudovaním veterného parku v mieste, alebo v blízkosti ich bydliska. 

Tí/tie, ktorí/é by s výstavbou nesúhlasili za najväčšie bariéry považujú najmä hlučnosť, ale obávajú sa 

aj o svoju bezpečnosť, či ohrozenie vtáctva. 
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Otázka: Q8. Do akej miery by ste súhlasili s vybudovaním veterného parku vo vašej obci/meste, alebo v blízkosti Vášho bydliska? Q8a. Uviedli ste, že by ste nesúhlasili s vybudovaním 

veterných parkov vo Vašej obci/meste, alebo v blízkosti Vášho bydliska? Prosím, popíšte prečo by ste nesúhlasili a aké sú Vaše najväčšie obavy z výstavby. 

Vzorka: n=1020 / 244

Vyššiu mieru súhlasu 

deklarovali ľudia, ktorí 

navštívili stránku PO a ktorí 

majú dostatok informácií o 

PO než bežná populácia.  
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